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Holland féldmiives (tulips-pp)

Tudtad...? A tulipdnok olyan értékesek voltak a XVII. szdzadban, hogy gazdasagi jelentOségiik is volt.
Tulipanmdnia - voltak hagymak, amik tobbet értek, mint a hazak.

1. abra. Tulipancsokor.

Egy tulipaAnmezo6t a tengelyekkel parhuzamos téglalapként dbrazolunk, amelynek négy oldaldn 6ntozébe-
rendezéseket helyeztek el. Ezek a szérédfejek tragyazo oldatot szornak a mezore.

Jakob, a holland gazda, azt szeretné meghatarozni, hogy hany tulipan érik gyorsabban azért, mert spe-
cidlisan termékeny zdéndaba tltették.

N tulipant tltetett a kovetkezd helyekre: i =0... N — 1 esetén (X;, Y;) helyre.

Az (z, y) koordinatan elhelyezkedd tulipan akkor tekintheté a termékeny zéndban 1évének, ha a téglalap
négy sarkaval osszekotve a keletkezo 4 haromszogbél:

o két hegyesszogli haromszog, és

o két tompaszogii haromszog.

A te feladatod, hogy megszamold, hany tulipan felel meg ennek a feltételnek.

I Az értékeld rendszerbél letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz tulips.* nevii fajlokat, me-
lyek a bemeneti adatok beolvasasat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megoldaso-
dat ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

o Egy sor két egész szammal: topLeftX, topLeftY, a téglalap bal fels6 sarka.
e Egy sor két egész szimmal: topRightX, topRightY, a téglalap jobb felsd sarka.

o Egy sor két egész szammal: bottomRightX, bottomRightY, a téglalap jobb alsé sarka.
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o Egy sor két egész szammal: bottomLeftX, bottomLeftY, a téglalap bal als6 sarka.
o Egy sor egy N egész szammal.

e N sor, ahol az i-edikben az X, Y; egész szamok vannak, az i-edik tulipan koordinatai.

Kimenet

Egyetlen sor, a specidlis zénaban 1év6 tulipanok K szama.

Korlatok

o Minden pont, beleértve a téglalap sarkait is, a [—1500, 1500] x [—1500, 1500] tartoményon beliil
helyezkedik el.

A téglalap oldalai parhuzamosak a tengelyekkel.
« 1 < N <100000.
e Minden tulipan a téglalap belsejében van. Nincs tulipan a téglalap oldalain.

o A tulipdnok kiilénb6z6 helyen vannak. (Nincs azonos (X;, Y;) szampar.)

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Osszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===

— 1. Részfeladat (100 pont) Nincs tovabbi megkétés.
(===

Példak

’ input output
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input output

0 35 4
35 35
35 0
00

10

17 8
16 5
32 27
18 32
8 18
17 30
14 19
511
2 32
211

Magyarazat

A kévetkezo abrakon a piros teriiletek a specidlis termékeny zoénak, mig a kék teriiletek nem.

Az els6 példaban az egyetlen tulipdn van a termékeny teriileten kiviil: a (2, 3) helyen talalhato.

5

4 *
3 * *
24
1 * *
0 T T T T
0 2 4 6 8 10

A masodik példaban a termékeny teriilet tulipanjai a kovetkezd helyen lévék: (32, 27), (14,
(5, 11), és (2, 32).
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